

В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ

Позавчера в гостях у коллектива редакции «Рабочего края» побывали режиссеры, артисты, художники Костромского драматического театра им. А. Н. Островского.

Главный режиссер Л. Г. Тепляков рассказал о творческой истории одного из старейших театров страны, его репертуаре в юбилейном году, планах и посылках.

Живой интерес вызвал рассказ о том, как коллектив трудился над инсценировкой повести Б. Полевого «Доктор Вера», о связи театра с местными драматургами, о стремлении более полно выразить героико-патристическую тему.

Режиссер П. И. Слюсарев, артист Д. А. Кромский, художник Ю. К. Еремينا поведали журналистам о своих работах.

Журналисты пожелали гостям больших творческих удач на ивановской сцене.

Рабочий край
г. Иваново

8 ИЮЛ 1961